

## 暖暖新年

## 浓情暖意,中原区新春序幕已开启

## 送温暖

## 柳湖街道 开展“大排查、大走访、大化解、送温暖”活动

本报讯 为让辖区企业、困难群众、老党员度过一个温馨、祥和的春节,连日来,柳湖街道提前谋划、精心组织,积极开展“大排查、大走访、大化解、送温暖”活动,辖区形成了一股强大的“红色暖流”,浓浓的关怀之情流进受慰问企业、群众、老党员心头。

本次行动以扶贫对象、低保群众、五保老人、“三无”人员、留守儿童、参战退伍军人和军烈属、困难残疾人、困难老党员和辖区企业为慰问重点,按照不漏、不错、不重的原则,力求“帮

扶帮到点子上”。

从1月20日开始,柳湖街道各部门兵分多路,拉开了“大排查、大走访、大化解、送温暖”活动的序幕。街道党政班子领导纷纷认领清单,分别率领各自分管部门的中层、党员深入慰问对象家中,详细了解他们的生产生活情况,并送上慰问物资和“柳湖街道致辖区企业、困难老党员群众的一封信”,鼓励他们振奋精神,树立信心,争取早日摆脱困境。

同时,工作人员把走访慰问送温暖活动与广泛收集民情民



意紧密结合起来,认真听取困难群众和老党员、老干部的意见建议,做好事关群众切身利益的热点、难点问题的意见收集,力求真正取得“慰问一人、温暖一户、带动一片”的社会效果。

记者 张改华 文/图

## 赠春联

## 秦岭路街道 “还是手写的春联有年味儿”

本报讯 爆竹声中一岁除,每逢新春佳节,家家户户都要在门上贴春联表达对来年的祝福和期盼。1月22日,秦岭路街道锦艺西社区党群服务中心举办了“翰墨迎新春,党群送祝福”义写春联活动。

活动现场,志愿者与社工师一起布置场地,大家拉条幅、摆桌子、铺毛毡、放砚台,忙得不亦

乐乎。书法老师们也纷纷挥毫泼墨,为社区居民送上一副副喜庆的春联,祝愿大家在新的一年里,身体健康,阖家幸福。前来参加活动的居民络绎不绝,现场气氛十分热烈。居民李大爷说:“印刷的春联虽然金光闪闪、图案漂亮,但还是不如手写的春联有年味儿,一笔一画、字里行间,都是对大家真诚的祝福。希望这



样的活动年年都能举办。”

记者 张改华 文/图

## 三官庙街道 200余副春联送居民

本报讯 在春节即将来临之际,为丰富群众文化生活,营造喜庆、健康、和谐的节日气氛,三官庙街道中原二社区于1月23日上午举办了“喜迎新春 送春联”活动,希望通过活动让更多人感受到节日的欢乐,将最诚挚

的新年祝福送给辖区居民。

活动特别邀请辖区内书法爱好者为辖区居民书写春联。书法爱好者在活动现场挥毫泼墨,吸引众多社区居民前来参加。例如,“一帆风顺年年好 万事如意步步高”“喜居宝地千年旺 福照

家门万事兴”等字样的春联很受欢迎,给大家带来新春的温暖。

居民拿到春联后都很高兴。活动持续两个半小时,书法爱好者书写了200余副春联,既丰富了居民的精神文化生活,又弘扬了中华优秀传统文化。记者 张改华

## 桐柏路街道 开展“迎新春 送春联”活动

本报讯 1月24日,桐柏路街道在辖区开展“迎新春 送春联”活动,为每个社区提供了100副春联免费为居民发放。各社区结合实际情况,规划发放场地时间分别开展活动。

据悉,街道已连续多年举办

“迎新春 送春联”活动,领到春联的群众个个笑脸盈盈。通过这种形式,让居民切实感受到了中华优秀传统文化及浓浓的节日气息,增添了喜庆欢乐的气氛,传播了正能量,受到了群众好评。

记者 张改华  
通讯员 谢梦姣 文/图



## 思源社区 义写春联送祝福

本报讯 1月28日,绿东村街道思源社区党委组织开展为辖区居民义写春联送祝福活

动。活动现场,居民张师傅拿到春联后表示,书法老师写的春联年味十足,希望这样的活动年年都能

举办。当天,书法老师现场书写200多副春联送给了辖区群众。记者 张改华 通讯员 王淑亚

## 看演出

## 绿东村街道 开展迎新春文艺汇演活动

本报讯 近日,绿东村街道白鸽社区党委开展以“喜迎新春”为主题的文艺汇演及赠春联活动。

绿东村街道白鸽社区党委以党员活动日为契机,举办的文艺汇演内容丰富、形式多样,有歌舞、京剧、模特秀、诗歌朗诵等12个节目,近50名演员全是辖区文艺爱好者,他们精心筹备,自编自导自演,为社区居民奉上了一场丰富

多彩的文化盛宴,让党员受到了节日欢乐的气氛和社区浓浓的关怀,更体现了白鸽社区党委深厚的文化气息。

汇演结束后,每个来参加活动的党员、群众及演职人员均可免费领取一副春联。此次活动赠送的春联是由白鸽社区党委特邀辖区书法爱好者义写,共送出春联260副。

记者 张改华

## 航海西路街道 “红色文艺轻骑兵”迎新春

本报讯 1月23日下午,航海西路街道观澜社区联合精神文明共建单位郑州科技馆在观澜社区鲜刻达农贸市场二楼开展了以纪念改革开放40周年为主题的中原区“百姓宣讲直通车”进社区暨航海西路街道“红色文艺轻骑兵”进社区2019年春节联欢晚会。

联欢会在优雅的古琴合奏《渔舟唱晚》中拉开序幕。《中国范儿》《父亲的草原母亲的河》《我爱你中国》《父老乡亲》等一个个精彩的节目给现场观众带来了一场视听盛宴,整个活动现场充满了浓浓的欢乐氛围。

记者 张改华

通讯员 司丽亚

## 须水街道 开展“我的中国梦——文化进万家”活动

本报讯 1月23日下午,须水街道开展以“我的中国梦——文化进万家”为主题的文艺演出活动。

演出中,一个个精彩节目轮番上演,既有华丽的歌舞表演,又有优美的独唱歌曲,还有群众喜闻乐见的太极剑表演,赢得观众阵阵掌声。辖区单位华北石油局井下作业公司及社区党员、志愿者共同参与了表演,120余名居民及辖区外来务工人员到现场观看节目。



此次演出的所有节目都是原创,弘扬了主旋律,传递了正能量,非常接地气,深受群众喜爱。同时把党的声音和关怀传递到了百姓心间,把欢乐和文明送给了群众。

记者 张改华 文/图

## 读绘本

## 小读者到中原区图书馆过大年

本报讯 1月27日上午,中原区图书馆少儿借阅室迎来多名小读者参加《过年啦!》绘本分享会。少儿借阅室邀请专业老师对绘本《过年啦!》进行分享,同时对各种过年仪式进行了详细讲解,让小读者了解春节的内涵和中华优秀传统文化的博大精深。

活动吸引了23组家庭前来参加。分享会现场,小朋友们全神贯注,听得非常入迷,从每一个过年习俗中,他们认识到了过年有那么多有

趣的事情。小读者们从董老师的绘本讲解活动中学习到了丰富的知识,受益匪浅;家长们也不约而同拿出手机记录孩子成长的这一刻,珍藏宝贵的亲子时光。

分享完绘本、听完董老师的讲解,6岁的俏俏小朋友一边学着吹水墨画,一边开心地说:“过年就是好,可以穿新衣拜年拿红包,还可以让爸爸带全家去逛庙会。”

记者 张改华

通讯员 刘晓娟